

电视剧《超时空大玩家》热播

魏大勋:全程戴假发拍戏

新快报讯 记者梁燕芬报道 科幻题材电视剧《超时空大玩家》目前正在热播,剧中,魏大勋误打误撞“进入”了游戏世界,并利用各种道具开展自己的“成名之路”。魏大勋笑言,这部剧挺跳脱,故事都挺有意思的,大家拍着拍着就会笑。

《超时空大玩家》用“闯关”式的剧情,以一场游戏中的模拟人生,展现形形色色的当代青年众生相。魏大勋饰演男主角张焯,他透露,剧中自己有两个人设——现实世界里,善良却怀才不遇;游戏世界里则拥有金手指,一路打怪、升级,通过不断在游戏世界中获取“声望值”,一地鸡毛的生活迎来触底反弹,最后成为了一个家喻户晓的大明星。问及哪个人设更契合他本人,魏大勋幽默称:“我可能跟现实世界的张焯比较契合,都是怀才不遇。”

谈及剧中最难忘的名场面,魏大勋说,“中秋诗会”最戳中自己,“张焯跟人进行诗词大决斗,然后疯狂地拿古诗输出。”此外,深夜主持电台节目,不停地用古诗词“喊麦”,也让魏大勋印象深刻。他还爆料,其实自己整部戏都是戴假发拍的,“大家可能看得出来,其实这部戏我每天戴头套,头发全都给压扁了。”

在《超时空大玩家》中,魏大勋与辛芷蕾有感情,这次辛芷蕾饰演武功



技能满点的人生胜利组选手饶爱敏,集霸气、温柔于一体。魏大勋表示,张焯对饶爱敏非常专一,从头到尾只爱她。问及如何俘获爱人的心,魏大勋开起了玩笑:“没啥套路,在家就是拼命、努力地干活。然后她又是武术冠军,在家天天打我。”对于这次和辛芷蕾合作,魏大勋大赞,“她是我合作过的演技最好的女演员!嗯,最好之一吧!而且她做事很认真,我在她身上

学到了不少东西。”同时,魏大勋自认自己是辛芷蕾合作过的男演员中最幽默的。

很多观众认识魏大勋,是因为他参加了众多综艺节目。其实出道以来,魏大勋演过不少剧作,他也希望观众能看到自己在表演上的努力,“大家可能都看到了我在真人秀上的一面,希望大家也能看到我的另一面,我觉得自己演技还算比较自然。”

《春天花会开》

龚爽郭曲联手
《青春舞曲》惊艳现场

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视大型民歌竞唱节目《春天花会开》5月13日晚播出新一期。在本期节目中,华晨宇带来花开舞台的首秀,团队战下半场也继续进行,在上一轮比赛中失去两组队友的龚爽队背水一战,DJ版《青春舞曲》惊艳现场。

节目赛程已过半,不少观众期待的伯乐现场也陆续上演。节目中,华晨宇带来一首自己创作的《小镇里的花》,柔软而不失坚韧的表达,让现场知音陶醉其中。在舞台上出现的编钟、扬琴等多种特色民族乐器配合演奏,让歌曲的表演层次愈发丰富。

大众印象中,由王洛宾创作的《青春舞曲》欢快、热烈,同时也带着一丝“青春一去不复返”的遗憾与伤感。节目中,“民歌强音”龚爽和“全球百大DJ”郭曲再度强强联合,带来一首DJ版《青春舞曲》。龚爽极具力量型的声音与郭曲的电音相得益彰,两人不仅实现了电音与民歌的融合,崭新的编曲背后更是道出了一个富有想象力的故事。一直期待与郭曲交流切磋的华晨宇,也与郭曲同上打碟台,即兴发挥带来特别版本的《异类》,将现场气氛推至高潮。

额尔古纳乐队则与周义晨合作了一首怀旧金曲《往日时光》,二人的演绎少了一分岁月沉淀的伤感,多了一分少年的积极向上。歌曲开头的童声采样将听众带回记忆里的旧时光,舞台上星星灯的点缀营造出一种温馨宁静的氛围,吉他伴奏与选手歌声的结合让大家徜徉在回忆的画面之中。

民歌既记载着中华民族的悠久历史,也传颂着人们对美好生活的向往与幸福生活的画卷。张群航和拉丹珠在《春天花会开》的舞台上用一首《天路》,唱出了藏族人民对祖国母亲的感激之情。经过与原唱者韩红的交流,二人深切体会了歌曲背后的故事与意义,舍弃过多的技巧性表达,而选择用最真切动人的嗓音传递情绪,干净利落且默契十足,实现了学院派与原生态的完美融合。

在经历上期未能得分的挫败后,“蒙新”组合傲日其楞和小麦选择回归本真,用他们最擅长的质感嗓音和饱满情绪作为“杀手锏”,带来一首风格不同的《父亲的草原母亲的河》。两人既唱出了对草原的热爱、对故乡的怀念,也唱出了对父母的思念。

《巨星嫁到》

詹妮弗·洛佩兹:
拍电影的同时制作专辑,我梦寐以求

新快报讯 记者聂青报道 爱情喜剧《巨星嫁到》已于5月13日正式上映。浪漫温馨的爱情故事之外,丰富动听的音乐是《巨星嫁到》的另一大亮点。影片有多达9首的原创歌曲,其中融入了欢乐、心碎与治愈的内容,每首歌都映射了特定角色在成长路上的故事与情感。

导演凯特:
一部令人感觉清风拂面的电影

《巨星嫁到》讲述了一个疯狂搞笑同时也浪漫动人的故事。流行天后凯特与同为巨星的男友巴斯蒂安即将在演唱会结婚,就在两人喜结连理的前一刻,凯特发现了巴斯蒂安的不忠,“理智”的她做出了一个令人大跌眼镜的决定——与现场的路人甲结婚!这位“幸运儿”就是被朋友拽去看演唱会的普通数学老师查理,两人就此阴差阳错地开启了一段“巨星平民恋”。当第一次进入对方陌生的世界,巨大的差异让他们百态百出,制造出诸多笑料,令人忍俊不禁。正如导演凯特·柯罗所说:“这部电影给人的感觉是清风拂面,可以让人们展露笑容。”

随着凯特与查理的相处,两人日益亲密,查理的温柔细心打动了凯特,而凯特的光鲜亮丽背后真实可爱的性格也吸引着查理。就在他们的关系即将更进一步之时,“不安分”的巴斯蒂安却又来“整活儿”,打算借着与凯特携手入围格莱美来挽回旧情。一边是曾经深爱并有着共同音乐梦想的巴斯蒂安,另一边是“先婚后爱”、跨越鸿沟



灵魂愈发契合的查理,凯特将会作何选择?

詹妮弗·洛佩兹:
首次拍电影的同时制作专辑

由詹妮弗·洛佩兹本色出演的《巨星嫁到》,另一大特色,是能让观众在影院感受演唱会级别的视听盛宴和震撼感受。《巨星嫁到》中的原创音乐始终以詹妮弗·洛佩兹所扮演的角色经历为主题,反映其从不可估量的痛苦中重新站起来并继续生活的过程。

《巨星嫁到》是詹妮弗首度为电影创作整张专辑,也是她第一次在大银幕上演唱自己的音乐。这位横扫MTV音乐录像带大奖,屡获全美音乐奖,两度提名格莱美,专辑总销量超过

7500万的歌坛天后将在影片中一展歌喉,大秀舞姿。拥有如此巨星坐镇,音乐元素自然会成为影片浓墨重彩的一部分,“这是我第一次有机会在拍电影的时候还能同时制作专辑,这是我梦寐以求的事情。”詹妮弗·洛佩兹对此倍感激动,“所有的一切剧情都有切实的意义与真实的乐趣。这是一部音乐电影,所以我要第一次将我热爱的浪漫喜剧以及我的表演、我的舞蹈,与我的歌声结合在一起。这让我们大家都很高兴。”

值得一提的是,詹妮弗·洛佩兹与马鲁玛共同在影片中献上歌曲《Marry Me》的盛大舞台,这场足够让所有粉丝疯狂的表现可谓将期待值拉满。